

52 спектакля за 17 дней

Вольский драматический театр закончил свои гастроли в Хвалынском и Духовницком районах. Труженикам этих районов за 17 дней было показано 52 спектакля. Такого количества спектаклей театр еще никогда не давал за столь короткое время. В прошлом году, например, за 17 дней было показано 34 спектакля. Дело в том, что коллектив стремился проникнуть в самые глубокие колхозы и совхозы района, стремился обслужить большее количество колхозников и показать им свои лучшие спектакли, такие, как «Ленинградский проспект», «Северная мадонна» и другие.

Мы на себе ощутили, что каждый наш приезд в колхоз или совхоз — это праздник для тружеников полей и животноводов. Поэтому каждый из нас, чувствуя ответственность, вопреки многим трудностям, стремился показать нашу работу на более высоком творческом уровне. Для всех нас незабываемы встречи с колхозниками села Горюши, которую мы провели в свое свободное время. Встреча проходила прямо в поле. Сценой служила небольшая лужайка, а декорацией — наш голубой автобус. Мы рассказали о своей работе, поделились планами

на будущее. Колхозники говорили о своих делах, о своих планах. Затем мы показали сцены из спектаклей «Ленинградский проспект» и «Игра без правил». Перед расставанием колхозники просили нас, чтобы мы чаще приезжали к ним.

Не менее интересным событием был семинар руководителей культпросветучреждений, который проходил в Хвалынском Доме культуры. Нами были прочитаны лекции на тему: «Поговорим о прекрасном», а с руководителем художественной самодеятельности в течение двух дней проводил занятия главный режиссер театра Г. В. Константинов, который не только рассказал о том, как надо ставить спектакль, но и провел практические занятия, в конце которых были показаны сцены из спектакля «Случайные встречи».

24 июня спектаклем «Ленинградский проспект» мы закончили свои гастроли в Хвалынке. Здесь нами было показано 47 спектаклей. Районный комитет партии и районный исполнительный комитет депутатов трудящихся наградили коллектив театра за лучшее обслуживание тружеников села Почетной грамотой.

И. ПОЛЯНСКИЙ.